

Eltechpro s.r.o.

Jsme dynamická mladá firma, která se rychle rozvíjí. S našimi specialisty se zaměřujeme na širokou škálu elektroinstalačních prací, od malých oprav a údržby, až po komplexní projekty. Naše společnost si zakládá na profesionalitě, spolehlivosti a kvalitním zpracování prací.

S nabídkou inovativních technologií a moderních řešení se zaměřujeme na optimalizaci energetické efektivity, a bezpečnosti v průmyslových provozech i v domácnostech. Naše služby zahrnují instalace elektrických rozvodů, osvětlovacích systémů, zabezpečovacích systémů a automatizace procesů.

Spolupracujeme s širokou paletou zákazníků, od malých podniků až po velké výrobní společnosti. Náš tým se vyznačuje vysokou odborností a flexibilitou, což nám umožňuje plnit specifické požadavky každého klienta. Sledujeme nejnovější trendy v oblasti elektrotechniky a investujeme do neustálého profesního rozvoje našich zaměstnanců.

Kvalita a spokojenost našich zákazníků jsou pro nás prioritou. Vždy se snažíme dodávat včas a v souladu se stanoveným rozpočtem. Naše služby jsou podporovány prvotřídním zákaznickým servisem, který poskytuje rychlé a efektivní řešení případných dotazů nebo problémů.

Při spolupráci s námi se můžete spolehnout na profesionální a kvalitní provedení elektrotechnických prací. Jsme tu, abychom Vám poskytli řešení.

Výrobní Proces

Náš výrobní proces pro elektroinstalační skříně a řídicí panely je čistý a moderní. Poskytujeme detailní vizuály pro zobrazení klíčových kroků, zařízení a postupů kontroly kvality. To pomáhá našim zákazníkům vše jasně pochopit.
Výroba rozváděčů

Výroba elektroinstalace je náročná a vyžaduje specializované znalosti a vybavení. Naším procesem zajišťujeme, že každá elektroinstalace je postavena podle nejvyšších kvalitativních standardů prostřednictvím strojové, a manuální montáže, zapojení kabelů a testování.

Výroba řídicích panelů

Náš výrobní proces ovládacích panelů se provádí pomocí nejnovějších technologií a standardů, aby se splnily požadavky nejnáročnějších projektů. Zákazníky zapojíme do celého procesu, od návrhu až po finální testování, aby byla zajištěna nejvyšší úroveň spokojenosti.

Balení a doprava

Jsme hrdí na naše balení a způsoby dopravy, aby zajistili, že naše produkty dorazí na své místo bezpečně a bez poškození. Spolupracujeme s nejlepšími logistickými společnostmi, aby byly k dispozici rychlé, efektivní a spolehlivé možnosti doručení.

Spolupráce se zákazníkem

Komunikace je klíčová pro úspěch našeho výrobního procesu. Snažíme se porozumět unikátním potřebám našich zákazníků, a upravit naše služby tak, aby vyhovovaly konkrétním požadavkům. Bez ohledu na to, zda se jedná o velký nebo malý projekt.

Proces Montáže

Náš montážní proces kombinuje pokročilou robotiku a zkušené techniky, aby zajistil kvalitu a rychlý čas výroby. Všechny elektro instalace jsou důkladně testovány, aby splňovaly naše přísné požadavky na kontrolu bezpečnosti.

Chystání a Testování

Náš tým odborníků absolvuje rozsáhlé školení, aby zajistil přesnost v provádění drátování a všech souvisejících mechanických prací. Po montáži dodržujeme přísné testovací protokoly, aby se všechny elektro instalace přizpůsobily standardům.

Zákaznická podpora

Při psaní této zprávy jsme si velmi uvědomovali význam podpory zákazníků. Naši odborníci jsou k dispozici pro poskytnutí technické pomoci, abyste mohli získat maximum z našich výrobků. Máme také programy pro získávání zpětné vazby od zákazníků, abychom neustále zlepšovali kvalitu našich služeb.

Balení a doprava

Při balení a přepravě všech našich elektro instalací pečlivě dbáme na jejich bezpečnost a neporušenost. Díky letům zkušeností s logistikou vám poskytneme produkty včas až k Vaším dveřím v očekávaném stavu.